
 

	

FOND	ZA	INOVACIJE	CRNE	GORE	

objavljuje 

JAVNI	POZIV	

ZA	STRATEŠKO	PARTNERSTVO	U	SPROVOĐENJU	

PREDAKCELERACIJSKOG	PROGRAMA	ZA	STARTAPOVE	

 

I		 PREDMET	JAVNOG	POZIVA 

Putem ovog Javnog poziva, Fond za inovacije Crne Gore (u daljem tekstu: Fond) traži 
strateškog partnera koji bi bio transparentan posrednik u kreiranju i implementaciji 
predakceleracijskog programa za startapove putem kojeg se podržavaju preduzetnici u 
validaciji njihove inovativne ideje na tržištu i daljem usavršavanju startap projekata.  

Predakceleracijski program je namijenjen formalnim i neformalnim timovima u ranoj 
fazi preduzetničkog poduhvata, koji namjeravaju da na tržište iznesu nove proizvode ili 
usluge. Oni zajednički razvijaju određenu ideju ili projekat koji ima potencijala da 
preraste u startap ili su već osnovana preduzeća u ranoj fazi razvoja startap ideje.  

Tematski fokus programa, tj. inovativnih ideja koje će biti selektovane, treba da je u 
skladu sa Strategijom pametne specijalizacije Crne Gore i/ili UN Ciljevima održivog 
razvoja. 

U prijavi na ovaj Javni poziv, Podnosilac prijave dostavlja razrađen Predakceleracijski 
program za inovativne preduzetnike, koji je u skladu sa ovim Javnim pozivom.  

Konačna verzija Programa biće dodatno usaglašena sa Fondom, nakon završetka 
evaluacije i selekcije strateškog partnera. 

 

II		 CILJEVI	PROGRAMA 

Ovaj predakceleracijski program ima cilj da obuči i podrži do 10 timova iz Crne Gore 
tokom programa obuke koji će trajati najduže šest mjeseci.  

Izabranim timovima biće ponuđen niz instrumenata koji im pomažu da bolje razumiju 
potrebe svojih klijenata, validiraju i unaprijede svoj preduzetnički projekat, poput 
obuka, istraživanja tržišta i identifikovanja prilika, mentorstva i eksterne ekspertize. Na 
kraju programa, učesnici će imati priliku da predstave svoju ideju pred panelom 
uspješnih preduzetnika, korporativnih predstavnika, eksperata i potencijalnih 
investitora.  

Program će podržati formalne i neformalne timove koji su aplicirali s inovativnom 
idejom koja je tokom stručne evaluacije ocijenjena kao perspektivna i kojoj je potrebna 
validacija na tržištu, dalji razvoj poslovnog modela kao i tehnologije / dizajna.  



Putem susreta i razgovora s korisnicima (uključujući i putovanja1 radi uspostavljanja 
direktnih poslovnih kontakata), učesnici će steći dragocjen uvid u poslovne procese, koji 
će im pomoći da razviju ono što su klijenti spremni da kupe. Obuke i ekspertska podrška 
tokom programa će im pomoći u daljem razvoju proizvoda / usluga i poslovnog modela. 

 

III		 	BUDŽET	JAVNOG	POZIVA 

Fond za inovacije je za ovaj Javni poziv opredijelio budžet u ukupnom iznosu od 
100.000 eura koji je namijenjen sufinansiranju jednog predakceleracijskog programa. 

 

IV	 USLOVI	 UČEŠĆA	 STRATEŠKOG	 PARTNERA	 /	 KONZORCIJUMA	 KOJI	 SE	
PRIJAVLJUJE	DA	SPROVODI	PROGRAM	

Na ovaj Javni poziv može se prijaviti jedno pravno lice ili konzorcijum koji čine više 
pravnih lica iz poslovnog sektora, državnog sektora, sektora visokog obrazovanja ili 
nevladinog sektora (uključujući naučnoistraživačke ustanove).  

Glavni podnosilac prijave mora da zadovolji sljedeće uslove: 

 da je pravno lice registrovano u Crnoj Gori i upisano u Registar subjekata 
inovacione infrastrukture Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja.  

 da posjeduje iskustvo u upravljanju programima i projektima i neophodne 
ljudske resurse i kompetencije (finansijske i administrativne kapacitete za 
upravljanje i sprovođenje predakceleracijskog programa). 

 da obezbijedi korišćenje specijalizovanog poslovnog prostora i opreme, stručnih 
i savjetodavnih usluga inovativnim pravnim i fizičkim licima.  

 da posjeduje sposobnost da se angažuju vrhunski stručnjaci iz zemlje i 
inostranstva u obuci, mentorstvu i razvoju ideja za tržište.  

U slučaju konzorcijuma, ostali članovi mogu biti pravna lica iz Crne Gore ili inostranstva. 

 

V		 PRIHVATLJIVE	AKTIVNOSTI	

Sljedeće aktivnosti su prihvatljive za podršku: 

 Koordinacija predakceleracijskog programa; 
 Promocija poziva i selekcija startap timova za učešće u programu; 
 Organizacija radionica, obuka i mentorskih sesija; 
 Podrška radu startap timova; 
 Promocija predakceleracijskog programa; 
 Organizacija finalnog događaja i prezentacije startap ideja; 
 Organizacija studijskih putovanja za najbolje timove.	

 
1 Preporuka je da se krajnjim korisnicima koji se pokažu kao najuspješniji tokom programa, omogući studijsko 
putovanje u inostranstvo kako bi se najperspektivniji timovi povezali sa potencijalnim investitorima (putovanje je 
moguće realizovati i nakon finalnog događaja, za najbolje rangirane timove). 

 



	

VI		 NEPRIHVATLJIVE	AKTIVNOSTI	

 Pružanje direktne finansijske podrške startap timovima; 

 Aktivnosti stavljanja konačnog proizvoda, usluge ili tehnologije na tržište; 

 Sve druge aktivnosti koje nijesu navedene u poglavlju Prihvatljive aktivnosti. 
 

 

VII	 PRIHVATLJIVI	TROŠKOVI	 

 Troškovi osoblja koje sprovodi Program; 

 Troškovi eksternih stručnjaka i mentora; 

 Troškovi za marketing i PR; 

 Materijalni troškovi potrebni za rad startap timova; 

 Putni troškovi; i 

 Indirektni troškovi (maksimum 7% od direktnih troškova). 
	

VIII	 NEPRIHVATLJIVI	TROŠKOVI	

 Troškovi koje je Podnosilac prijavio, a finansirani su u okviru druge akcije ili 
programa koji je dobio sredstva iz drugih javnih izvora finansiranja; 

 Troškovi za otvaranje, zatvaranje i vođenje računa; 

 Troškovi reprezentacije; 

 Svi ostali troškovi koji nijesu navedeni u kategoriji prihvatljivih troškova. 

	

IX		 USLOVI	ZA	UČEŠĆE	STARTAP	TIMOVA	U	PROGRAMU 

 Da članovi startap timova imaju boravište ili prebivalište u Crnoj Gori; 

 Da timovi razvijaju inovaciju koja ima za cilj da napravi značajan uticaj na bilo 
koji od ciljeva definisan u Strategiji pametne specijalizacije Crne Gore (S3.me) i / 
ili UN Ciljevima održivog razvoja (SDG); 

 Da timovi nijesu prethodno dobili značajna finansijska sredstva (preko 10.000 
eura) koja podržavaju validaciju iste ideje / inovacije na tržištu (iz bilo kojeg 
fonda). 
 
 
 

 



X		 SADRŽAJ	PRIJAVE 

1) Prijavni obrazac – Detaljan opis Predakceleracijskog programa, sa dinamikom 
njegove realizacije, uključujući predloženi budžet za realizaciju programa; 

2) Profil strateškog partnera / konzorcijuma sa listom referenci; 

3) Izjave o namjeri učešća u Programu svih članova konzorcijuma; 

4) Biografije menadžment tima i eksternih eksperata; 

5) Nacrt ugovora nosilaca Programa sa krajnjim korisnicima (uključujući pitanja 
zaštite i upravljanja intelektualnom svojinom); 

6) Završni račun vodećeg partnera za prethodnu poslovnu godinu; 

7) Obrazac izjave za pomoći male vrijednosti (de minimis pomoći) – podnosi se po 
završenoj selekciji krajnjih korisnika Programa, privrednih društava, prije 
potpisivanja ugovora o učešću u Programu. 

 

XI	 PROCES	EVALUACIJE	PRIJAVA 

Proces evaluacije će sprovoditi Ekspertska komisija koju imenuje Fond u skladu sa 
Pravilnikom o evaluacionom procesu. Postupak evaluacije sadrži: 

1. Administrativnu provjeru - provjeru formalne ispunjenosti uslova Javnog poziva;  

2. Proces evaluacije projektnih prijava. 
 

Sve prijave koje su zadovoljile administrativne kriterijume ulaze u postupak evaluacije 
u skladu sa kriterijumima odabira. 

Administrativna provjera koja podrazumjeva provjeru zadovoljenja formalnih uslova za 
učešće propisanih Javnim pozivom. Nakon pregleda formalnih uslova podnosiocima 
projekata koji nijesu zadovoljili formalne uslove šalje se odluka o odbijanju, odnosno 
isključenju prijedloga projekta iz postupka evaluacije.  

Za prijave koje ispunjavaju tražene administrativne uslove Komisija vrši evaluaciju po 
kriterijumima navedenim za ovu programsku liniju, i to: 

1. Predloženi Predakceleracijski program i dinamika realizacije;  

2. Predloženi budžet za realizaciju programa i iznos sufinansiranja;  

3. Kapacitet i reference strateškog partnera / konzorcijuma;  

4. Reference menadžment tima, mentora i eksternih eksperata. 

Komisija dodijeljuje bodove (u vrijednosti od 1 do 5) i daje komentare za svaki za svaki 
kriterijum.  Na osnovu ocjena Ekspertske Komisije formira se konačna rang lista, pri 
čemu je prvorangirani program pozitivno ocijenjen, ukoliko dobije minimum 14 poena 
(70%). 

Konačnu odluku o finansiranju donosi Fond, na predlog Ekspertske komisije. 



Nakon završetka evaluacije i selekcije strateškog partnera, Fond obavještava svakog 
Podnosioca prijave o ishodu, a prvorangiranog poziva na usaglašavanje konačne verzije 
Programa i potpisivanje ugovora. U slučaju neuspjelih pregovora, Fond će pozvati 
drugorangiranog sa rang liste, sa kojim će sprovesti isti proces. 

 

XII	 	PRAVILA	O	DRŽAVNOJ	POMOĆI 

Prema vrsti, podrška koju predakceleracijski program pruža spada pod djelatnosti 
prenosa znanja u slučaju kada su korisnici fizička lica, odnosno pod pomoć za mala i 
srednja preduzeća u slučaju kada su krajnji korisnici već osnovana privredna društva. 
Državnom pomoći se ne smatra prenos sredstava selektovanom strateškom partneru 
(transparentan posrednik), već prenos sredstava krajnjim korisnicima u slučaju da se 
radi o registrovanim privrednim društvima i to pod režimom de minimis pomoći.  

Privredna društva koja će kroz transparentnu proceduru biti selektovana kao krajnji 
korisnici predakceleracijskog programa, prije sklapanja ugovora sa posrednikom 
(strateškim partnerom) u obavezi su da postupaju u skladu sa Pravilnikom o načinu 
podnošenja prijave i obrascu prijave za državnu pomoć („Službeni list CG“, broj 42/20). 

Ukupan iznos pomoći male vrijednosti (de minimis) koja se dodjeljuje jednom korisniku 
ne smije prelaziti 200.000,00 eura tokom bilo kojeg perioda od tri fiskalne godine.  

Popunjen Obrazac izjave za pomoći male vrijednosti potrebno je dostaviti Fondu za 
inovacije. 

 

XIII	 	TRAJANJE	PROGRAMA 

Ukupno trajanje Programa je najviše 6 mjeseci, pri čemu je sve aktivnosti Programa 
potrebno realizovati najkasnije do 31. marta 2024. godine. 

Selekciju startap timova koji će biti uključeni u Program, potrebno je izvršiti najkasnije 
do 30. septembra 2023. godine. 

 

XIV	 ROK	ZA	PRIJAVLJIVANJE 

Rok za dostavljanje prijava na ovaj Javni poziv je 8. jun 2023. godine. 

	

XV	 NAČIN	PODNOŠENJA	PRIJAVE 

Prijava se podnosi putem portala Fonda (www.programifonda.me) u elektronskom 
obliku. Prije nego što pristupi procesu prijave, potrebno je da se Podnosilac prijave 



registruje na portal Fonda. Zahtjev za registraciju se automatski odobrava, nakon čega 
Podnosilac prijave dobija neophodne pristupne kredencijale (korisničko ime i lozinku) 
za prijavljivanje na portal Fonda. 

Po završetku registracije, Podnosilac prijave može podnijeti Prijavu putem portala 
Fonda. Prijava sadržati set dokumenta navedenih u poglavlju Sadžaj	prijave ovog Poziva. 

Nakon postavljanja kompletne neophodne dokumentacije, Podnosilac prijave je u 
obavezi da zvanično podnese Prijavu tako što će kliknuti dugme "Podnesi zahtjev". Ova 
akcija obavještava Fond da je Prijava finalizovana i primljena. Dodatno, Podnosilac 
prijave nema pravo izmjene ili modifikacije dokumenata nakon klika na dugme "Podnesi 
zahtjev". 

Podnošenjem Prijave, Podnosilac prijave se saglašava da pristaje na sve relevantne 
uslove koje Fond zahtijeva kako bi se Prijava uzela u razmatranje.  

Detaljna uputstva za podnošenje prijave dostupna su na portalu Fonda. 

 

Kontakt e-mail za Javni poziv: predakceleracija@fondzainovacije.me   

Kontakt telefon: +382 20 653 052 


